
 

 

 
 

REGISTRO DE REUNIÃO 

 

Nome: Núcleo de Políticas Públicas da Subsede Serra do CRP-RS 

 

Data da Reunião: 18.01.2020, 09h15 às 12h00 

 
Quórum: Amanda Menezes Tapia, Ana Paula Rabello Soares, Andreza Cecília MarquesDaniel 
Araújo dos Santos, Gustavo Valente Ruivo, Jéssica Ribeiro, Jocélia da Cruz Almeida, Lahana 
Sambaquy Gomes, Luani dos Santos Paim, Maiton Bernardelli, Stefany Bichoff da Silva. 

 

Pautas: 
1.0) Data, horário e frequência 

1.1) Reunião do CPP 

1.2) Conselheira acompanhará o NPP 

1.3) Plano de ação 

1.4) Representações e Relatórios 

 

Assuntos:  
1.0) Data, horário e frequência.  
1.1) Relatoria da reunião na sede POA. Plano de ação regional e estadual. Encontro do controle 
social regional e estadual. 
1.2) Participação da conselheira no NPP. 
1.3) Plano de ação regional e estadual. GT. 
1.4) Representatividade nos conselhos. Titular e presença. Relatoria da participação em 
conselhos. 

 

Pautas: 
1.0) Data, horário e frequência: para o ano de 2020, a frequência mensal de reunião do núcleo 
será definida a partir das colocações dos presentes na mesma. Encaminhamento: a definir,  
 

1.1) Jocélia repassa informes e relatoria da reunião com a CPP. 
Encontro regional do controle social em março. Informe, proposta de que em abril realize-se 
encontro estadual do controle social. 
Fala-se sobre as representações indicadas e não construídas coletivamente. 
Plano de ação, sugerido pela sede, realizar plano de ação em conjunto com a sede em POA. E 
também, que as atividades realizadas na capital se repliquem na subsede. 
Encaminhamento: * Reunir com a sede, solicitar a presença do coordenador da CPP 
(Conselheiro Pablo) para apresentar a proposta de trabalho. 
*Encontro regional 28/03 e encontro estadual 25/04. Para a próxima reunião construir o encontro 
regional. 
 
1.2) Dalmara, conselheira eleita de Bento Gonçalves, acompanhará o NPP. 
 

1.3) Necessidade de construir e retomar o plano de ação, de agosto de 2020 a 2021. 
Encaminhamento: grupo de trabalho para revisar e construir o plano de ação. Sugestão, 
seminário/jornada/ciclo de formação de apropriação das políticas públicas e controle social. 



 

 

1.4) a) Jocélia repassa a relação dos representantes do CRP nos conselhos de direito que fazem 
abrangência à subsede serra. Fala-se sobre o interesse de ter representatividade em outros 
conselhos. 
COMPOD- É passado o relato do COMPOD e fala-se de indicações para a suplência, que será 
definida para abril. 
CMS- É passado o relato do CMS. 
CEREST- É passado o relato do CEREST e fala-se da necessidade de indicações para a 
suplência. 
COMDIM- É passado o relato do COMDIM.  
Caxias da Paz- É passado o relato sobre o Conselho Caxias da Paz que se discute o formato 
de trabalho do conselho. 
b) Retoma-se o debate em torno do formato dos relatórios das representações nos conselhos. 
Encaminhado: manda por e-mail, até o dia 05 de cada mês. E a Dalmara e Jocélia revisam para 
a aprovação do repasse dos honorários. 
 

 
 

Próxima reunião: 13/02/2020 às 18:00  

 


